
GAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI
- Estado de São Paulo -

REQUERIMENTO N" 265 / 2019

CÂMARA MUNiCIPAl nMT^PF\/i

Súmula: Roqueiro ao Governo Estadual na

pessoa do Excelentíssimo Governador João

Doria informações sobre a implantação da

Escola Técnica de Itapevi (ETEC)

REQUElRÇ/à %í >al após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente,
seja oficiado o C^vemo Estadual, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria,
junto à Secí^tária de Governo, aos cuidados do Secretário Rodrigo Garcia (Vice-
Govemador), informações sobre o andamento da implantação de uma Escola Técnica
Estadual administrada pelo Centro Paula Souza em nossa cidade, e esclareça:

1 - Como está a parceria com a Prefeitura de Itapevi?
2- Tem prazo para o início e termino das Obras?
3- Quantos cursos e quais são?

APROVADO

IT

Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

Luto desde 2013 conforme o requerimento em anexo 22/2013(Anexo), para a
nossa cidade ser comtemplada por uma Escola Técnica, e ao meu lado nessa luta
estava o nosso prefeito Igor Soares para realização desse sonho, desde a época como
vereador e logo em seguida como deputado estadual.

No ano de 2017 na sua batalha em favor de nossa população teve um êxito
com a ajuda dessa casa de leis, e com apoio do ex Governador Geraldo Alckmin, foi
assinado o convênio entre o Estado e Prefeitura, para a realização desse sonho e
finalmente juntos obtivemos a vitória e nossos munícipes serão comtemplados com a
implantação da Etec (Escola Técnica).

"Uma escola técnica gratuita em nossa cidade, é um grande sonho de mais
de 230 mil habitantes de Itapevi, a anos que essa casa de leis já aprovou vários
projetos em favor da parceria da Prefeitura com o Estado. " E junto com os nobres
pares, luto para que esse sonho se realize em prol dos nossos munícipes que anseiam
por uma qualificação profissional.

Sala das Sessões Benvinc oreira Nery, 28 de Janeiro de 2019

Ivonildo Andrade da,Hora ^
VEREADOR "CHAMBINHO

Vice-Presidente-PR

Rua Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi -
Fone'. (11) 4141-4472 - ■www.camaraitapevi.sp.g0v.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI
- Estado de São Paulo -

REQUERIMENTO N"022/201í

AMARA DE ITAFEVI

Em Plenár

?s / oá /

Súmula: Requer ao Centro Paula
Souza que se encaminhe à Câmara
Municipal de liapevi o cronograma
de instalação da Escola Técnica
(ETEC) deste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental
4'igcnte. seja oficiado o Centro Paula Souza, instituição do Governo do Estado de São
Paulo, encarregada de planejar e realizar a implantação das EI P,C S, para que

X H encaminhe a esta Casa de Leis, o cronograma de instalação da Escola léxica Estadual
^^I(ETEC) no município de Itapevi

í
, V

Justificativa // ̂

*^^~Í^^Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-

Este é um sonho de toda a população de Itapevi, da nossa Juventude e toda a
iventttde da minha querida Cohab. Todos nós sabemos da importância de uma grande

instituição pública de ensino profissionalizante e das transformações que ela pode
acarretar na vida das pessoas, de nossos jovens, em toda a vida social c econômica de
Itapevi. Nos últimos anos devido ao grande trabalho realizado pela prefeita Dra. Ruth e
do vice- prefeito Jaci Tadeu, Itapevi recebeu diversas empresas, por isso é necessário
que a Escola Técnica seja instalada o mais breve possível, para que nossos jovens
recebam educação profissionalizante e possam ser inseridos no mercado de trabalho
com mais rapidez e facilidade. Com intuito de esta legislatura, da qual este vereador faz
parte, intcrar-se do processo de instalação da ETEC em Itapevi. solicito aos meus
nobres pares a aprovação deste requerimento.

envindo Morejira Nery, 02 de janeiro de 2013.Sifla das

-â,

DE IDA HORA (CHÁ
VEREADOR

Cofdciw dãs Neves, 80 - Vila Nova Iiupcvi - Itapevi - SP - CEP.. 06694-(}90
Fone: (U) 4141-4472 - www.camaraitapevi.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI
- Estado de São Paulo -

REQUERIMENTO N» 022/2013

CÂMARA MU DE ITAFEVI

ROvÂÂDO
Em Plenário

5 / oa / ton

Súmula: Requer ao Centro Paula
Souza que se encaminhe à Câmara
Municipal de liapevi o cronograma
de instalação da Escola Técnica
(ETEC) deste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental
Vigente, seja oficiado o Centro Paula Souza, instituição do Governo do Estado de São
t^aulo, encarregada de planejar e realizar a implantação das E FEC S, para que
'encaminhe a esta Casa de Leis, o cronograma de instalação da Escola Témca Estadual
<.|(ETEC) no município de Itapevi.

^  t ■
Justificativa

*^^x^Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-

Este é um sonho de toda a população de Itapevi, da nossa juventude e toda a
iventude da minha querida Cohab. Todos nós sabemos da importância de uma grande

instituição pública de ensino profissionalizante e das transformações que ela pode
acarretar na vida das pessoas, de nossos jovens, em toda a vida social c econômica de
Itapevi. Nos últimos anos devido ao grande trabalho realizado pela prefeita Dra. Ruth e
do vice- prefeito Jaci Tadeu, Itapevi recebeu diversas empresas, por is.so é necessário
que a Escola Técnica seja imstalada o mais breve possível, para que nossos jovens
recebam educação profissionalizante e possam ser inseridos no mercado de tiabalho
com mais rapidez e facilidade. Com intuito de esta legislatura, da qual este vereador faz
parte, interar-se do processo de instalação da ETEC em Itapevi. solicito aos meus
nobres pares a aprovação deste requerimento.

envindo Morejira Nery, 02 de janeiro de 2013.
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VEREADOR
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